
Referat fra bestyrelsesmøde i Hørning Dagtilbud den 3. maj 2021 
 

Tid og sted: Toftelunden, Toftevej 57, Hørning, Kl. 20.00 – 21.30.  

 

Deltagere: 

 Anja, Børnehuset Rosenvænget 

 Bjørn, Vuggestuen Lunas  

 Jette, medarbejder i Vuggestuen Lunas 

 Dorthe, medarbejder i Børnehaven Engen 

 Henning, Børnehuset Elgårdsminde 

 Steffen, Børnehuset Skovkanten 

 Camilla, Børnehuset Skovkanten 

 Julie, Børnehuset Elmehøjen  

 Finn, Dagtilbudsleder i Hørning Dagtilbud 

 

 

Punkt 1 - Godkendelse af aktuel dagsorden. 
Punktet ”Evaluering af morgenmad og økonomi” flyttes til næste møde. 

 

 

Punkt 2 - Nyt fra bestyrelsen. 
Intet nyt fra bestyrelsesmedlemmerne. 

 

 

Punkt 3 - Nyt fra Dagtilbudslederen 

Tilsyn 
Der afholdes tilsyn i Hørning Dagtilbud fra den 9. juni 2021. Der er mulighed for, at et 
bestyrelsesmedlem, eller en forælder fra den afdeling, hvor tilsynet afholdes, kan deltage. 
Mødetiden er fra kl. 10.00 – 13.15. 

 

Tilsynene afholdes således: 

 Den 9. juni: Børnehaven Engen, Toftelunden. Bjørn fra bestyrelsen deltager som 
forældrerepræsentant. 

 Den 10. juni: Børnehuset Skovkanten. Camilla fra bestyrelsen deltager som 
forældrerepræsentant. 



 Den 11. juni: Specialafdelingen Galaksen. Der er en ledig plads til en forældrerepræsentant. 

 Den 14. juni: Børnehuset Elmehøjen. Julie fra bestyrelsen deltager som 
forældrerepræsentant. 

 Den 15. juni: Børnehuset Rosenvænget. Der er en ledig plads til en forældrerepræsentant. 

 Den 22. juni: Vuggestuen Lunas, Toftelunden. Bjørn fra bestyrelsen deltager som 
forældrerepræsentant. 

 Den 23. juni: Børnehuset Elgårdsminde. Henning fra bestyrelsen deltager som 
forældrerepræsentant. 

 

Aula-hjemmeside  
Der har været en oplevelse af manglende information til både gamle, nye og tilflyttende forældre. 
Dagtilbuddet har i en længere periode været i gang med at udarbejde en ny hjemmeside, så vi er 
rigtig godt på vej. Der blev på mødet gjort opmærksom på, at forældrene endnu ikke er blevet 
informeret om, at den nye hjemmeside er oppe og køre. 

 

Det aftales, at Dagtilbudslederen lægger linket til Aula-hjemmesiden ud på den interne del af Aula 
så hurtigt som muligt. Link til Hørning Dagtilbuds hjemmeside.  

 

Bestyrelsen forslår, at forbedringer til dagtilbuddets offentlige hjemmeside skal kunne sendes til 
vores kommunikationsmedarbejder Majken på: Majken.conrad@skanderborg.dk. Hun vil så 
løbende, i det omfang ønskerne passer ind i Aulas hjemmeside-skabelon, forbedre hjemmesiden 
ud fra de tilsendte forslag. 

 

Det skal undersøges om, der er mulighed for at se besøgstal for hjemmesiden, så bestyrelsen kan 
se antallet af besøg på siden.  

 

Der rettes henvendelse til Skanderborg Kommune i forhold til at få lavet et link fra kommunes 
egen hjemmeside til Hørning Dagtilbuds hjemmeside. 

 

Den interne del af Aula 
Dagtilbuddet er lidt forsigtige med at åbne op for brug af alle funktioner i den interne del af Aula-
systemet. Dette skyldes erfaringer fra brugen af vores tidligere kommunikationsplatform, 
BørneIntra. Her oplevede vi udfordringer i forhold til at gøre systemet overskueligt for alle 
brugere.  

 

Naturbussen  
Projektet er nu gået ind i den næste fase, dvs. indkøb af selve bussen. Der er fremsendt flere 
forslag, men producenten er blevet bedt om at finde en bus, der er nyere og har kørt færre 

https://hoerning-dagtilbud.aula.dk/
mailto:Majken.conrad@skanderborg.dk


kilometer. Det forventes, at bussen købes i løbet af den næste uge. Der arbejdes fortsat på en 
stabil løsning i forhold til den daglige drift. 

 

 

Punkt 4 - Nyt fra personalerepræsentanterne 

Læreplaner 
I Dagtilbuddet arbejdes, der lige nu meget med læreplaner. Pejlemærkerne for læreplansarbejdet 
er færdige og der skal nu arbejdes videre med læringsmøder for medarbejderne.  

 

Covid-19 
Covid-19 og håndspritten fylder mindre og mindre i dagtilbuddet. Det er blevet en del af både 
børnenes og medarbejdernes dagligdag. Der har været et enkelt tilfælde af Covid-19 i 
dagtilbuddet. Smitteopsporingen var rigtig god, hvilket betød, at der kun skulle lukkes to stuer i 
hele afdelingen. Alle nedlukninger skaber naturligvis lidt frustration hos nogle forældre, men der 
skal lyde et tak for den gode opbakning, vi har oplevet. 

 

 

Punkt 5 - Sager til beslutning 
Forretningsordenen blev gennemgået og godkendt. 

 

 

Punkt 6 - Sager til drøftelse 
Bestyrelsen vil gerne anerkende medarbejderne i denne covid-19 tid og planlægger i den 
forbindelse en fælles aktivitet på tværs af dagtilbuddets afdelinger. Der kommer en meddelelse ud 
til alle dagtilbuddets forældre. 

 

 

Punkt 7 - Eventuelt 
Medlemmer fra bestyrelsen er inviteret til kapacitetsmøde på Fælleden. Indbydelsen er fra 
Charlotte Styver, der er Chef for dagtilbudsområdet. 


